菏泽启动年度林地变更调查

提高林地监管能力,林地变更将提供三个一次性机会

本报菏泽12月26日讯(记者 崔如坤 通讯员 王瑞群)

26日,齐鲁晚报记者从菏泽市林业局获悉,近日,菏泽市森林资源动态监测暨2016年度林地年度变更调查工作动员会召开,标志着全市2016年度林地变更调查工作全面启动,本次林地变更将给市县提供纠正错误机会、隐形占地不追责机会和甄别林地机会等三个一次性和企

据了解,林地年度变更调查是提高林地监管能力,加强

林地保护利用管理,深化国家和地方政府宏观决策管理的重要基础和支撑。进一步完善林地年度变更调查技术方法,解决关键技术难点,形成科学实用的林地年度变更调查技术规程,建立行之有效的林地年度变更调查工作方法、管理制度本工作机制,最终构建完善的林地管理制度体系。

本次林地变更工作给市县 提供了三个一次性机会:纠正 错误的机会、隐形占地不追责 的机会、甄别林地的机会。林地 变更结果将作为领导干部生态 安全责任追究和自然资源资产 离任审计的重要依据,同时也 是我省科学发展观考核的重要 依据。2017年林地变更工作将 进入常态化、制度化,如果现在 不纠正错误,从而留下缺口,以 后检查出现问题,将追究法律 责任。

调查工作以县为基本单位,以2014年县级森林资源普查数据为本底数据,确保林地地块稳定,面积真实可靠。这一次调查完成两项任务,林地变更对接森

林资源补充调查成果。两项工作,是以基准点2014年底森林资源补充为基础,利用航拍影像,结合林地管理档案,采用3S技术和野外数据采集器现地调查完成。特别是新兴的野外数据采集器的使用,稳定了数据采集和的安全性,同时也提升了工作的科技含量。查清2014年底以来,全市林地利用变化情况,将地"一张图"数据时点调整到2016年底,经审核论证后,特数据库及林地变化情况分析报告提交国家

林业局

森林资源动态监测暨林地变更调查各项任务环环相扣, 承上启下,务必在规定时间内 完成各阶段工作,才能确贴用的保 资清泽市林地更新调查成果数 据。严守5个节点,2017年1月底前,提交森林资源动态监测数据;2月底前,完成完成初测省 据;2月底前,完成完成初测省据库向林地变更数据库的转 移;4月申请国家验收;6月按期向国家提交林地变更成果。

全市事业单位公开招聘工作专题会议召开 对公开招聘违纪违规行为实行"零容忍"

本报菏泽12月26日讯(记者 李凤仪) 近日,菏泽市人社局组织召开全市事业单位公开招聘工作专题会议,对2017年全市事业单位公开招聘工作进行安排部署。要求有条件县区可面向西藏籍大学毕业生、残疾人实行定向招聘,对公开招聘违纪违规行为实行"零容忍"。

会议对2017年全市事业 单位公开招聘工作提出明确 要求,要求各县区认真贯彻执 行国家和省公开招聘政策规 定,坚持标准条件,规范操作程序,坚决杜绝随意变通、选择性执行,对公开招聘违纪违规行为实行"零容忍",发现一起查处一起,绝不姑息,确保事业单位公开招聘工作规范有序开展。

同时,建立健全安全保密制度,加强监督检查,预防试卷失密、泄密,确保试题安全。要严密组织好考务工作,考场设置应遵循便于管理、择优设置的原则,并注重选准配强考务工作人员。要强化信息安全意

识,坚决把好信息安全关,采取 切实有效措施,严禁泄露考生 个人信息。

此外,2017年事业单位公 开招聘要求在继续做好对服务 基层项目人员、退役大学生士 兵、随军家属等群体实施定向 招聘外,有条件的县区也可对 西藏籍大学毕业生、残疾人实 行定向招聘。

记者从菏泽市人社部门了解到,目前2017年事业单位公开招聘正在报计划中,有最新消息将及时公布。

菏泽"双百一万"工程 获全省工会系统工作创新奖第一名

本报菏泽12月26日讯(记 者 李德领) 近日,在2016 年度山东省总工会工作创新 奖评选中,菏泽市总工会开 展的《职工创业、精准扶贫打 造菏泽职工脱贫解困新模式 暨"双百一万工程"》荣获 2016年度山东省工会工作创 新奖第一名。"双百"是指用3 年的时间,在全市范围内,扶 持困难职工开设100个优秀 电子商务网商(店)、产业园 区,100个生鲜水果店、农副 产品种植园、养殖场和中小 微企业,"一万"是指带动 10000名困难职工就业再就

据悉,"双百一万"工程 是菏泽市总工会为城市困难

职工定制的扶贫解困套餐。 该项目充分利用市人社部门 的政策优势,以及市邮政公 司、上海壹模式集团的资源 优势,力争用3年的时间,在 全市范围内,扶持困难职工 开设100个优秀电子商务网 商(店)、产业园区,100个生鲜 水果店、农副产品种植园、养 殖场和中小微企业,充分利 用"互联网+"的经营模式, 培养200个创业小老板,带动 10000名困难职工就业再就 业,确保困难职工有条件创 业、有资金创业、有平台创 业,让有创业意愿的困难职 工看到脱贫希望、找到就业 岗位、享受创业成果,与全市 人民一同奔小康。

创新创业服务平台入驻菏泽

牡丹区政府与猪八戒网签约,将打造现代服务业产业集群



本报菏泽12月26日讯(记者 邓兴宇) 26日,菏泽市牡丹 区与猪八戒网完成菏泽互联 网+创新创业服务平台项目签 约,这意味着中国领先的创新 创业服平台正式进入菏泽。

仪式上,牡丹区政府副区 长王海龙与猪八戒网副总裁 刘川郁分别代表双方签订了 项目合作执行协议。据介绍, 猪八戒菏泽园区项目规划在 2018年打造超过20000平方米 "菏泽现代服务业产业集群", 将立足菏泽,整合来自全球 1200万创意工作者,为创新创 业、文创产业发展、传统产业 转型升级提供支撑性服务,辐 射带动菏泽周边鲁苏豫皖的 区域经济发展。

据了解,此次政企"联

猪八戒网联合创始人、副总裁刘川郁表示,猪八戒网联合创始人、副总裁刘川郁表示,猪八戒网于超过30万左右的服务商来自于鲁西南区域,服务涵盖平面实建筑,是建筑、动画视频、工业设计、装修设计等,正是总批以云科网络科技、方舟信息批大大印象传媒设计、百点创意为猪八戒网落地菏泽的方法人了源源不断的活力。

早在今年年初,菏泽市政府提出大力发展电子商务,发展电商园区16个,电商企业大到2.5万家,从业人员22万人,电商交易额达到700亿元。同时设立"市长创业奖",把创新作为引领发展的第一动力,突出抓好互联网与实体经济的级大时,以为猪八戒网落地大型,这为猪八戒网落地菏泽打下了良好的基础。

据悉,猪八戒网签约落地 菏泽后,将建城市运营团队,从空间建设、雇主走访、产业合作等方面开展工作,切实摸透企业发展需求,为地方产业转型升级把脉,园区招商工作将同步开展,菏泽乃至鲁西南的创意服务类企业可咨询人



五大战略助花冠腾飞

为了答谢菏泽父老乡亲多年来对花冠的支持与厚爱,12 月26日,花冠集团五大战略品牌发布会暨菏泽千商迎春答谢 会在菏泽演武楼举办,花冠集团现拥有冠群芳、花之冠、曹州 老窖、大碗酒、红酒五大战略。火风等明星亲情献唱。

本报记者 李贺 摄影报道

